
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Οι φοιτητές του Προγράμματος Σπουδών «ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Τ.Ε» κατά το χρονικό διάστημα από την Παρασκευή 22 Μαρτίου 2024 μέχρι και 

την Παρασκευή 29 Μαρτίου 2024 και ώρα 23:59, πρέπει υποχρεωτικά να 

πραγματοποιήσουν τη δήλωση των μαθημάτων τους για το εαρινό εξάμηνο του 

ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 στη διαδικτυακή πλατφόρμα του Φοιτητολογίου: 

https://classweb.uoi.gr  

Πρέπει να δηλώσουν τα μαθήματα που επιθυμούν να παρακολουθήσουν (και στα οποία 

θα έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν) στη διάρκεια του εξαμήνου.  

Για να μπορέσει ένας φοιτητής να εγγραφεί σε ένα μάθημα πρέπει να καλύπτονται οι 

παρακάτω προϋποθέσεις:  

✓ Ο φοιτητής να έχει δηλώσει όλα τα μαθήματα που ανήκουν σε μικρότερα εξάμηνα 

από το υπό δήλωση μάθημα.  

✓ Ο φοιτητής να μην έχει εξεταστεί με επιτυχία στο μάθημα.  

Επιπρόσθετα, ανάλογα το εξάμηνο εγγραφής, κάθε φοιτητής μπορεί να δηλώσει 

μαθήματα ο συνολικός αριθμός ωρών των οποίων δεν ξεπερνά:  

✓ τις 26 ώρες για το 1ο και το 2ο εξάμηνο,  

✓ τις 34 ώρες για το 3ο έως και το 6ο εξάμηνο,  

✓ τις 42 ώρες για το 7ο και το 8ο εξάμηνο  

✓ χωρίς περιορισμό ωρών  

Για τους φοιτητές του Προγράμματος Σπουδών ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

Τ.Ε υπογραμμίζεται ότι αποτελεί υποχρέωση τους η κάλυψη του ελάχιστου αριθμού 

διδακτικών μονάδων που απαιτείται για τη λήψη του πτυχίου. Αυτό σημαίνει ότι ο 

φοιτητής πρέπει να υπολογίζει το τρέχον σύνολο των διδακτικών μονάδων που έχει 

μετά από κάθε δήλωση με στόχο ένα σύνολο τουλάχιστον 210 διδακτικών μονάδων 

(240 μαζί με πτυχιακή και πρακτική) στη λήξη των σπουδών του. Οι διδακτικές 

μονάδες που ισχύουν κάθε χρονική στιγμή είναι αυτές που αναφέρονται στο 

Πρόγραμμα Σπουδών που υπάρχει αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Τμήματος.  

Οι αντιστοιχήσεις των μαθημάτων φαίνονται στο πιο κάτω link  

https://www.dit.uoi.gr/files/antistoixies_2223v4.pdf.  

Οι φοιτητές μπορούν να δηλώνουν την πρακτική και την πτυχιακή τους ως μαθήματα. 

Αν δεν πληρούν τις προϋποθέσεις, το σύστημα τους ενημερώνει αυτόματα.  



Οι φοιτητές με έτος εγγραφής 1998-1999 Χειμερινό έως και 2005-2005 εαρινό θα 

πρέπει να δηλώνουν μαθήματα που υπήρχαν στο αντίστοιχο πρόγραμμα σπουδών τους.  

Αυτά τα προγράμματα θα τα βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο:  

http://www.dit.uoi.gr/files/pdf14323p.pdf  

Σε περίπτωση που παρουσιαστεί κάποιο πρόβλημα στις δηλώσεις να επικοινωνήσετε 

στο email: grampt@uoi.gr  

 

 

Άρτα 21-03-2024 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος 


